

停火进入最后一天 哈马斯欲延长

卡塔尔派遣代表团抵达以色列 准备就延长停火协议进行斡旋

以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在加沙地带为期4天的临时停火27日进入最后一天。双方24日、25日和26日分三批放人,27日互释第4批被扣押人员。哈马斯26日发表声明说,将寻求延长临时停火协议。为此,卡塔尔官员到访以色列斡旋。

哈马斯寻求延长临时停火

哈马斯下属武装派别卡桑旅26日发表声明说,卡桑旅当天释放了第三批被扣押人员,包括13名以色列人、3名泰国人和1名俄罗斯人。另据巴勒斯坦通讯社26日报道,以色列当晚释放了39名巴勒斯坦未成年人。

哈马斯26日发表声明,寻求延长停火协议。一名不愿公开姓名的哈马斯官员告诉英国广播公司,哈马斯准备再释放20至40名被扣押人员,以多换取2至4天停火。

以色列和哈马斯在加沙地带的停火协议于当地时间24日上午7时正式生效。根据协议,加沙地带将停火4天,巴勒斯坦武装组织和以色列将停止“所有军事行动”。哈马斯于24日、25日晚分别释放了两批共41名被扣押人员,以色列也释放了两批共78名被关押的巴勒斯坦人。

停火协议规定,如果哈马斯能释放更多妇女和儿童,停火期限可延长至10天。哈马斯每释放10人,以方将停火一天;哈马斯每释放一人,以方就会释放三名被关押的巴勒斯坦人。

停火使加沙地带230万民众得以喘息。联合国方面说,停火后,往加沙地带运送的援助物资量提升至本轮冲突以来最高水平,但单日160至200辆卡车的运输量依然不够。

卡塔尔官员访以色列斡旋

卡塔尔、美国和埃及等方正力促以色列和哈马斯延长休战。

一名不愿公开姓名的以色列安全官员说,卡塔尔派遣的代表团已于25日抵达以色列,准备就延长临时停火协议进行斡旋。卡塔尔情报官员正与以色列情报和特勤局(摩萨德)官员商讨释放被扣

押人员事宜。

卡塔尔首相兼外交大臣穆罕默德·本·阿卜杜勒拉赫曼·阿勒萨尼接受英国《金融时报》采访时说,临时停火的目的之一是给哈马斯时间寻找被其他组织扣押的人员,不清楚哈马斯已找到其中多少人。

以方先前说,大约240名以色列和外国公民被扣押在加沙地带,其中约210人被哈马斯扣押,还有一些被巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)等其他武装组织扣押。哈马斯称,需要时间“找到”被其他组织扣押的人员。

哈马斯10月7日自加沙地带突袭以色列境内军民目标,以方称造成大约1200人死亡。以色列随后进入战争状态,对加沙地带发起军事行动。加沙地带卫生部门说,截至26日,以军行动已造成加沙地带近1.5万人死亡,其中三分之二是妇女和儿童。

约旦河西岸局势仍紧张

以色列总理内塔尼亚胡26日说,如果哈马斯愿意多放人,以方接受延长停火的提议;不过一旦停火协议结束,以方将全面恢复在加沙地带的军事行动。

当天早些时候,内塔尼亚胡到加沙地带视察以军部队。他再次强调,以色列不会结束战争,直至以方实现包括消灭哈马斯在内的所有目标。

巴勒斯坦卫生部26日发表声明说,以色列军队自25日夜起在约旦河西岸多地同巴勒斯坦人发生冲突,至少7名巴勒斯坦人被打死。

巴勒斯坦安全部门人士告诉记者,以军25日夜进入杰宁难民营开展搜捕行动,其间和巴勒斯坦人发生冲突。巴卫生部声明说,此次冲突造成5人死亡、至少8人受伤。

综合新华社、央视网、中新社报道

4名中国留学生在 在加拿大遇车祸身亡

中国驻多伦多总领馆全力处理后续事宜

中国驻多伦多总领馆26日说,4名中国留学生在加拿大安大略省多伦多市附近发生的一起严重交通事故中身亡。

深夜公路上 发生两车相撞事故

据当地警方消息,一起两车相撞事故于25日深夜发生在多伦多附近的60号公路上。警方说,其中一辆车上的4名青少年当场死亡,另一辆车上的42岁女子在送医后因伤势过重死亡。

据当地媒体《多伦多星报》报道,相撞车辆是一辆奔驰SUV和一辆福特SUV,奔驰车上载有4名来自大多伦多地区,年龄15-17岁之间的青少年,福特SUV上是一名来自亨兹维尔的42岁女性。当时奔驰SUV由东向西行驶,福特SUV由西向东行驶。事故发生后,加拿大安大略警方迅速赶到现场。据警方介绍,在这起事故发生后,他们将高速公路封锁了几个小时,以调查这起事故的真相。目前警方尚未透露更多信息,仍在对这起事故进行调查。

据报道,4名中国留学生均在加拿大一所学校读高中,正准备明年申请当地大学。据了解,事发前,这4名中国留学生应邀去多伦多某处参加朋友的生日聚会,却在途中发生了意外。

大使馆证实 4人为中国留学生

中国驻加拿大大使馆和驻多伦多



多总领馆证实这4名青少年为中国留学生。中国驻多伦多总领馆已启动应急机制,第一时间向安大略省警方核实情况并迅速与遇难留学生家属取得联系。

目前,中国驻多伦多总领馆正全力妥善处理有关后续事宜,同时提醒中国在加留学生注意交通安全。

综合新华社、中央电视台报道



26日,载有获释巴勒斯坦被关押人员的大巴抵达约旦河西岸城市比拉。